Две жизни.

Петровский открыл глаза. Сквозь похмельно - сонную пелену он различил кадры из знакомого интерьера своей квартиры. Кресло напротив, слегка потерто но еще в строю, второе кресло...выглядит хуже и его лучше использовать для склада одежды, оно для этого и применяется. Ковер на полу, выцветшие шторы, темно-желтые обои, потолок...люстры нет...

"Я дома..."-Петровский снова закрыл глаза...повернулся на другой бок. В голове отдалось. Сильно. Сильнее чем обычно.

Вопросом о количестве выпитого вчера он не задавался...так как отлично знал что сверх дозы он выпить не мог, а меньше не позволил бы себе никогда, благо денег хватало, потому что деньги были чужие. Потерей памяти Петровский не страдал и точно знал и помнил, что вчера был обмыт приход старшего сына бригадира Кутемкина из армии. Отслужив 2 года тот пришел в звании младшего сержанта...или старшего? Нет! Младшего. Тут он точно вспомнил, как сослуживец прораб Сапрыкин с усердием доказывал Кутемкину что если пить за лычки то сначала нужно выпить за каждую в отдельности а затем итоговую стопку с двойной дозой так как лычке тоже две. Кутемкин сопротивлялся не сильно. Но тут же вспомнил историю из своей армейской жизни, как он с ефрейтором Кустовым ходили в близлежащую деревню за самогоном и продававший частник с них взял не рубль за литр а два рубля, мотивирую тем что производство самогона предназначавшегося именно для продажи служивым требовало более тонкого подхода и занимала вдвое больше времени.

"Тьфу...В таком состоянии только про самогон вспоминать",-подумалось Петровскому.

Он рывком поднялся с потертого дивана, и превознемогая сильнейшие болевые удары в голове, быстро , в одних трусах торопливым шагом отправился в кухню. Резким движение руки открыв дверь холодильника, Петровский стал глазами искать припасенную бутылку пива. Для заметки. Андрей Иванович Петровский никогда не забывал отправляясь на гулянку, и зная что есть вероятность приема спиртных напитков вовнутрь, купить бутылочку пива для быстрого прихода в себя поутру. Он считал это  не то что бы обычаем, для него это было правило, которое нарушать не стоит никогда. Иначе день, начинающийся после вчерашнего, с утра превратится в ад. Какой ад? Я думаю объяснять не надо.

Так и вчера, после звонка и приглашения Кутемкина на праздник возвращения служивого сына, Андрей Иванович спустился  к ларьку около дома и купил бутылочку недорого но верного пива "Жигулевское".То что он положил ее охладиться в холодильник, он мог поклясться на чем угодно. Но! Бутылки в холодильнике не было! В этот момент он ничего не подумал...С неприятным скрипом отодрав дверцу морозильника от намерзшего льда Петровский устремил свой взгляд в узкую щель пространство между подснеженными сугробами. Навечно примерзший кулек с несколькими уже несъедобными пельменями не было ничего! И только он хотел обругать себя самыми последними словами за то что все таки забыл купить пива и что теперь придется одеваться и тащиться в ларек как из единственной комнаты-зала спальни донесся приятный твердый мужской голос, сообщивший уже известное:

- Андрей Иванович, не утруждайте себя поисками . Там пива нет!

- почему?, -автоматом спросил Петровский.

Хозяин квартиры был уверен, что произнесенный им вопрос был скорее произнесен шепотом, нежели вслух. Но на него ответили...

- потому что его пью я.

Ответ прозвучал настолько естественно и беззаботно, что Андрей Иванович не успел удивиться.

"Так... Кого же я вчера привел?"

Хлопком закрыв дверь холодильника он вышел в комнату. Его взору предстал роскошно одетый гражданин, в широкополой шляпе, в черном костюме, под которым виднелась темно-лиловая шелковая рубашка, и всю эту картину как-то совсем к месту завершал совершенно нереального но очень дорого вида галстук. Обут незнакомец был в остроносые туфли с большими бляшками. Под широкополой шляпой на плечи спадали густые черные волосы, не скрывавшие большую золотую серьгу в левом ухе. И негустая мексиканская бородка завершала роскошь вполне симпатичного но смуглого лица.

Петровский сконфузился. Стоя перед странным господином в одних обвисших и явно несвежих трусах, он ощущал себя так как может ощущать себя бездомный не пойми как попавший в очень дорогой ресторан, где трапезничают респектабельные господа.

Незнакомец как бы уловил мысли Петровского и немного застенчиво произнес:

-Да вы Андрей Иванович особо не стесняйтесь, по долгу службы я видел людей и в более худшем виде чем вы.

На стоящего и ежившегося Петровского это произвело оживляющий эффект.

Хотя и не без труда, но все же довольно четко он произнес:

- А вы собственно кто?

- о! Какой нужный и уместный вопрос,- улыбнулся незнакомец и отхлебнул из той самой бутылочки "Жигулевского" которую искал только что больной утром хозяин квартиры, -пиво конечно гадкое хотя и Жигулевское. Не то не то нынче жигулевское. Говорил я Горбачеву, говорил, "испортишь, Миша страну, испортишь." Не верил.

- Каму говорил?, -больше прохрипел чем произнес Петровский.

- А-а.. Не важно Андрей Иванович. Не важно. Дела давно минувших, как говорится.

-Так это...вы кто все же? ,-уже более твердым голосом повторил он свой вопрос.

-Я?, -переспросил джентльмен. Хм...скажем что вы обо мне слышали ...и я думаю не раз...

после этого незнакомец изобразил такую приторную улыбку, что у Петровского как-то сами по себе заболели глаза.

- Ой, -спохватился черно-лиловый господин. -Вы наверное хотите все таки пива? Позвольте, -и протянул Петровскому бутылку с Жигулевским. -Я там немного отпил, но это поправимо...

Андрей Иванович взял протянутую тару, которая оказалась совершенно не тронутой, хотя он мог поклясться, что незнакомец сделал пару довольно серьезных глотков.

-Тьфу, чертовщина!, брякнул он под нос.

- Чертовщина, говорите, -резко подпрыгнул в кресле джентльмен, -полностью с вами согласен, любезный.

Стоящий в одних трусах Петровский закинул голову и резкими глотками отпил сразу большую часть содержимого бутылки...затем переведя дух он проделал такой же маневр, допив бутылку до конца.

Окончательно переведя дыхания, он стал прислушиваться к своим чувствам. Опытный в вопросах опохмела Андрей Иванович знал что вот сейчас пиво начнет вытаскивать его тело и душу из пучины утренней болезни. В этот момент его взгляд упал на сеньора в черном, тот с нескрываемым интересом смотрел на полуголого хозяина квартиры.

- Что не помогает?, -с какой-то сатирической ноткой в голосе спросил господин.

Петровский немного еще подождав очень неуверенно промычал:

- Нет, не помогает....почему-то.

- Не поможет Андрей Иванович, не поможет, отец родной,- с той же искоркой сказал незнакомец, -Почему? -как бы предсказывая вопрос Петровского произнес тот, -Вам ,мой любезный теперь возможно никогда не избавиться от похмельного синдрома. Никогда!

Последнее слово он произнес с такой страшной гримасой, что Петровский отпрянул назад, и ему показалось что он видит в глазах незнакомца красный огонь.

- Да кто ж вы такой,- пугливым голосом промямлил он. Выпитое пиво действительно не подействовало на организм в лучшую сторону, а внутри стало еще как то противнее, к горлу стала подступать тошнота.

- А, и еще, забыл, -голосом судьи сказал незнакомец,- при дальнейшем употреблении спиртного вам будет становиться еще хуже.

После этого джентльмен откинулся в кресле и видимо стал наслаждаться произведенным эффектом от сказанного.

Петровский видимо что-то хотел сказать, но из его рта выдавилось нечто среднее между чихом и отрыжкой. Затем в течении двух-трех минут он просто стоял пошатываясь и смотрел на роскошного гражданина.

- Так, -деловым голосом произнес тот,- Андрей Иванович, вы наверное ждете объяснений. Хорошо вот они. Я- лукавый.

- Какой? промямлил Петровский.

- Не перебивайте пожалуйста, -слегка раздраженно прикрикнул джентльмен.- Лукавый я, тьфу, сатана, черт, дьявол... у меня имен много. А было даже одно племя в новой,  гвинее которое назвало меня Урмундук. Но это все тоже не важно.

После этих слов тело Петровского Андрея Ивановича рухнуло на пол в обмороке.

Следующее,  что предстало перед его взором, был все тот же гражданин ,трясший его за плечи, пытаясь привести в чувство.

- С возвращением, мой дорогой!! -как-то совсем уж сладко произнес тот.

- Угу... Не приснилось все же, -прошептал Петровский.

- Ага, не приснилось, -издевательски передразнил лукавый.

- Я в Бога не верю, -тоном заправского комсомольца выпалил, пришедший в себя.

Джентльмен вдруг взорвался таким хохотом, что Андрею Ивановичу показалось будто дрожат стены.

Назвавший себя многосменным  умолк не сразу.

-Эх...Андрей Иванович. Верить или не верить дело ваше. Но так как у нас с вами есть дело, вам придется поверить в мое нечистое происхождение. Вам нужно доказательство?- тоном проповедника спросил Лукавый.

Петровский молчал.

-Да что вы все время молчите, сударь?- раздраженно спросил он. -Это вам надо или кому? Вы что собираетесь с бадуном прожить до конца дней? У меня нет времени, меня ждут служители культа Вуду в южной Америке,  там еще нужно заколдовать зелье, поднять пару зомби из могил...ну и вообще я еще не выбрал костюм для своего появления.

тут Андрей Иванович видно не выдержал.

- Да какая нахрен Южная Америка?! Вы что товарищ меня за идиота принимаете?! Я между прочим победитель соцсоревнования в 1983 году!! Я на доске почета комбината провисел семь с половиной лет!! А сейчас я честный труженик -строитель в фирме "Стройцемент" я с прорабами на ты, а вы тут мне какую-то Вуду долбите! Мне что милицию вызвать?

-Как хотите, -буркнул нечистый джентльмен, -только потом не просите, -и картинно насупивши губы начал вставать с кресла,- а и еще, сударь, хотите пива? Ага вижу что да.

И в этот же момент в руках Петровского появилось по бутылочке Жигулевского, прохладных и открытых.

Андрей Иванович онемел. Он было начал открывать рот, как господин его опередил:

-Нет, это не белая горячка, это все в взаправду.

Петровский поднял совсем ошалелый взгляд на нечистого:

- Впрямь говорили черти начнутся ,задумчиво произнес он.

Лукавый закатил глаза.

Черт вами строитель, пусть белая горячка, тогда вообще все будет проще.

Андрей Иванович расплылся в улыбке  обкуренного.

- Что ж ты хочешь то  от меня, нечистый, -прыснул от смеха он.

Джентльмен с лицом непонятого поэта уставился на похмельного работягу.

- Ох, -выдохнул он,- да почти ничего кроме одного.

- И чего же?-  все с такой же улыбкой выдавил Петровский.

-Ну белая горячка ,если вы так хотите пройдет, похмельный синдром отступит, если вы вот тут подпишете.

Нечистый протянул Петровскому листик альбомной бумаги с напечатанным текстом.

- Так, -петровский сузил глаза для чтения,- я, Петровский Андрей Иванович обязуюсь построить многоэтажный дворец вручившему этот договор индивидууму. В ответ на подпись сего документа, заказчик обязуется избавить меня от похмельного синдрома  и никогда не насылать на меня белую горячку в любом ее проявлении до конца моих дней. Так же заказчик обязуется снабжать денежными средствами строителя так же до конца его дней в неограниченном количестве. число, подпись.

- Тьфу, -серьезным голосом произнес Петровский, шабашку предлагаете, так бы сразу и сказали, чего вы мне мозги морочили. Согласен, -гордо выпятив грудь сказал он,-где строим?

- Согласны? Хорошо! я Этого и ожидал, прямо скажу. Тогда подпишите здесь, -указал он пальцем на место подписи.

В руке петровского сама собой оказалась ручка, видимо очень дорогая, так как она была из чистого золота. Он с широким размахом изобразил свой автограф и протянул ручку Лукавому.

-Ох спасибо! Ох уважили Андрей Иванович,- джентльмен явно был рад.

- Ну и где мы строиться будем? Когда начнем?

- А да уже скоро, после вашей смерти. В аду

Петровский поперхнулся глотком пива.

- То есть это как после смерти скоро?

- ну по вашим меркам это не скоро. Вам сказать сколько еще?- заговорщицким шепотом спросил многосменный.

Петровский замахал руками:

- Да ну тебя к черту.

Лукавый усмехнулся:

-Можно теперь кстати коротко обсудить детали и мои желания как заказчика. Поймите сударь, у меня проблема. Я всю жизнь свою живу в аду в большой гнилой яме по соседству с самыми нехорошими представителями человечества. И мне бы хотелось разнообразия. Я хочу большой дворец с колоннами. Если вы спросите меня почему я обратился именно к вам, то я отвечу  , что среди тех кто уже в аду присутствуют нет ни одного нормального строителя. Один все строит некое подобие вавилонской башни, другой какие-то нестандартные скульптуры, третий вообще убеждает меня в том что лучьше уж облагородить я му ,чем строить дворцы. Мне нужен обычный послушный строитель без творческой мысли. Я даю эскиз, вы его приводите к зданию. Все просто, не правда ли ?

- Да уж, -пробурчал задумчиво Петровский.

Только вот это, не настоящий ты, похмел то все не проходит.

- Ой извините меня глубокоуважаемый, размечтался и забыл, виновато проговорил Лукавый.

Андрей Иванович тут же почувствовал себя совершенно здоровым, и даже больше. Какая-то легкость в голове, в ногах. Он поставил пиво на стол и протянул руку многоименному господину.

- А деньги?

Тут же толстая пачка тысячных купюр появилась в его руке.

- Хм. Вот теперь верю, -почти как Станиславский отретушировал строитель.

- ну тут уж я не сомневался. Теперь прошу прощения все таки нужно к Вудуистам, нето они окончательно потеряют веру в меня, 2 часа бедные пляшут, а меня все нет.

Тут же Нечитсый исчез, но через секунду появился снова.

- Ну что Андрей Иванович, ровно через 2 года плюс 40 дней в это же время я жду вас у себя. Аревуар!

Джентльмен тут же исчез еще раз, теперь безвозвратно.

- Два года? Сорок дней у него?. Это же что получается жить мне осталось всего 2 года ?-Петровский чуть н7е плача присел на диван. В его голове проносились разные мысли. Он вспомнил умершую недавно жену. Дочку, живущую с мужем-немцем в Германии, почему-то вспомнился прораб с прошлого места работы, вчерашняя пьянка. Он взял со стола недопитое  пиво и приложился к бутылке. Допив ее до конца он вдруг вскочил и стал ходить взад-вперед по квартире. 2года, 2 года носилось у него в голове, не может быть. ведь еще и не старый совсем , 63 года всего.

Тут Петровского почему-то начало трясти. Нет не от похмелья. Его сотрясало какое-то внешнее воздействие. Он стал ощущать как его плече чтот о сжимает, в следующую секунду он понял что это человеческая ладонь. Квартира перед глазами Андрея Ивановича стала терять очертания и расплываться, пол стал уходить из под ног. Вдруг послышался совершенно дьявольский смех, но он длился недолго и вдруг превратился в смех совершенно человеческий.

-Ха. Иваныч...ну ты прямо как в анекдоте мордой в салат, -смех умножился на несколько голосов.

Петровский резко поднял голову. Вокруг себя он увидел Кутемкина, его жену, дембеля-сына, и прораба Сопрыкина. 

- Иваныч ну зачем же в шубу? ..можно было и в капустный, он легче отмывается, -не унимался Кутемкин.

Петровский резко встал, и совершенно резвой походкой отправился в коридор.

- Эй ты куда, Иваныч?- запротестовали за столом.

- Да пошли вы все,- прошипел он зубами.

На следующий день Андрей Иванович Петровский отправился на кладбище, привел в порядок могилу жены. Затем он отправился в церковь и отстоял там службу, весь вечер он разговаривал с дочкой. И в понедельник отправился как всегда на работу. Больше он не пил, по- этому никогда не просыпался с похмельем, его повысили до одного из руководящих постов в его фирме, денег стало намного больше и даже появились лишние.

однажды придя с работы он заглянул в почтовый ящик и нашел поздравительную открытку на его имя. его поздравили с прошедшим месяц назад 65-летием. Отправитель не подписался.

