Хроники трудовой жизни.
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В принципе мне моя работа нравится, не беря во внимание некоторые нюансы. Например, обслуживание бомжей, когда, кажется что все говно мира и все запасы мочи хранятся в одном месте, и это место так называемые штаны. Еще меня всегда радуют вопросы по поводу свежести продуктов. Такое впечатление, что в магазинах бывают твердые батоны и кислое молоко; конечно, все свежее. Некоторые вопросы меня просто ставят в тупик: « Девушка, а у вас мороженное очень холодное?», и потом читается лекция о том, что такое мороженное бывает. Заходит очень темпераментная бабушка с внучкой и просит быстрее их обслужить, они сильно спешат. Покупают пачку сока и в течение 10 минут ходят по магазину и прихлебывают по очереди. Когда они очередной раз дошли до двери, я начала надеяться на скорое расставание, но бабушка спохватилась:

- А у вас есть туалетная бумага?

- Да, 4 рубля.

- Она, что очень плохая?

Я молча подаю рулон бумаги. Чудо-бабушка долго мнет, давит и пытается проковырять бумагу.

- А другой нет?

Я так понимаю, что в продуктовом магазине должен быть дикий ассортимент бумаги- смотря какие продукты были приобретены.

Особенно много впечатлений я получаю от жизни, когда накануне был какой-либо праздник. Все как в песне: «Бывают дни, когда опустились руки…» Если брать во внимание то, что руки-то до этого не особо поднимались. Отдельная тема для головы, – из какого металла она на тот момент сделана я,  с трудом могу догадываться. При ходьбе – звенит, при вдохе - расширяется, моргать нужно очень медленно, а то от ударов ресниц по щекам содрогаются воспаленные мозги. И тут приходят они – поставщики.…Ходят они по одиночке, а иногда тесными группами, отбиться практически невозможно, да еще беря во внимание состояние организма. Чтобы быстрее отделаться от них, начинаешь слабо качать головой, соглашаясь с тем, что их товар дико необходим в нашем магазине. На следующий день начинаешь пожинать плоды своего ударного труда, когда практически невозможно передвигаться по магазину из-за количества коробок. И хорошо, если не было продолжения праздника, чтобы руки поднялись рассовать товар по местам. А недавно я поняла, что имеется ввиду – « Тан-айран снимает похмельный синдром». После принятия сего целебного напитка с моим организмом происходит следующее: через 30 минут у меня начинает дико бурлить в животе, и раз 5 с некоторыми перерывами я бегаю в «кабинет» « проверять бумаги». Пока документы из принтера лезут, глаза тоже выкатываются, вот в этот момент как-то забываешь о голове, основная боль уходит.
  Дожив до вечера и даже никого, не убив, тащусь домой, с надеждой, что благоверный уснул. Но куда мне с моим жидовским счастьем. Мало того, что он бодр, но и очень рад меня видеть, особенно некоторые части его тела. Я начинаю долго умываться, красить ногти, с надеждой на счастливый конец. Естественно я конец дождалась, на 40 – ой минуте я практически спала, чем дело закончилось, примерно представляю. В такие ночи снятся особенно странные сны, иногда связанные с работой. Утро как всегда настает неожиданно после ночи и опять начинается моя сумасшедшая жизнь, в которой хватит места всем!
