Новая жизнь.

-Слышь, ты, дичь,… а ну, поди, сюда!- слова за спиной Максима прозвучали как приговор. Он уже знал, что будет дальше. Развернувшись, он побрел к группе старшеклассников, стоявших около окна. Чуть спереди стоял здоровенный амбал, видимо он был у них за главного.

- Ну… чего вам?- утирая нос тыльной стороной ладони немного  протяжно спросил Максим.

- Слышь, а это ты, внатуре, в столовой спер кастрюлю с котлетами? А тебя еще повариха спалила и чайником в голову кинула?
Наверное, в сороковой раз, отвечая на этот вопрос утвердительно, Максим несколько раз покачал головой:

-Ну типа я.- В этот момент подростки разом взорвались таким диким ржачем, на который только способны были их голосовые связки. Мальчик, глядя в пол, ждал, пока закончится эта сцена. 

«Эх, ребята, сколько же вас еще таких будет?»- подумал он.

Амбал задавший вопрос Максиму тряс стоящего рядом за плечо, и сквозь смех, разбрызгивая слюни, орал прямо в лицо друга: 

- Прикинь, Сева! За котлеты… чайником… в голову,- тот, кого назвали Севой еще, сильнее затрясся от смеха. Общее веселье продолжилось еще с полминуты. Затем главный старшеклассник, собравшись с силами, чтобы снова не заржать, с совершенно серьезным и заинтересованным лицом спросил:

- Слушай, ну вот зачем тебе была нужна целая кастрюля вонючих школьных котлет? Их же из дерьма лепят!- кто-то за спиной амбала прыснул, зажимая от смеха рот.

- Тихо ты, Кислый, пусть говорит малой.

Максим заученно сконфузился, и попытался придать своему лицу самое глупое выражение:
- Да это, короче, ну у меня во дворе собака живет…
- Ну?…- Сева уже приготовился заржать в очередной раз.

- Ну я ей типа хотел принести, она котлеты любит.- После этой фразы старшеклассники не просто заржали, они просто взорвались такими страшными воплями радости, что описать трудно. Красные лица с выпученными глазами, слюни летели из ртов. Подростки трясли друг друга за форму не в силах сдерживать смех. Кто-то даже пукнул от перенапряжения.

На этот раз сцена веселья затянулась на пару минут. Отошедшие вскоре от смеха подростки не унимались. Речь взял Сева:

- Вот послушай, малой, ты собачку хотел накормить. А как же бедные первоклашки, родители которых сдавали деньги на обеды. Они же могли голодными остаться. Ты об этом подумал?- сказав это Сева сам начал ржать, друзья его подхватили. Амбал решил продолжить тему:

- Прикиньте пацаны картина. Малой с кастрюлей котлет бежит - спотыкается, а за ним голодные и синие от недоедания первоклассники тянут к нему руки и говорят: «Отдай, отдай…» Куда вообще катится молодежь?- после этого подростки ржали минут пять, не меньше.

На спасение Максима раздался звонок на урок. 

- Ладно, малой, еще увидимся,- амбал, Сева и остальная компания побрели посмеиваясь в кабинет.
- Ага. В аду я вас всех увижу, козлов,- чуть слышно прошептал он.






* * *

Отсидев последний урок, Максим быстро направился на выход из школы. Встречаться с теми уродами, и да и с любыми другими он больше не хотел. За неделю прошедшую после неудачной кражи и  встречи лба с чайником он каждый день получал столько насмешек от учителей и одноклассников, что был сыт ими по горло. К счастью, никого не встретив, Максим быстро преодолел школьный двор, и выйдя за ворота, направился домой.
В квартире как всегда он встретил мать, от которой слегка пахло спиртным и сильно чесноком.

- Пришел уже?- мать немного пошатываясь стояла в дверном проеме на входе в зал.

- Ага,- буркнул Максим, и стараясь обойти мать попытался пройти в зал, что бы попасть в свою комнату, закрыться там и до вечера и читать недавно начатую книгу. Но сразу ничего не вышло. Мать специально перегородила дорогу.

- Куда это ты бежишь?- спросила явно с издевкой мать.

- Мам, ну дай мне пройти, мне в комнату надо.- он попытался протиснуться между матерью и дверным косяком. Голова пролезла, но остальная часть тела не проходила.

Мать с силой схватила максима за руку и резким движением отправила его обратно в коридор. Не обладая большим весом, мальчик упал на пол прихожей.
- Смотри на меня, дебил,- мать явно была не в духе,- приходил утром участковый, спрашивал про тебя, и сказал, что бы ты сегодня пришел в отдел, кабинет и кого спросить тут написано,- мать кинула поднимающемуся на ноги Максиму свернутый листок бумаги.

Развернув его, он прочитал: «Максим зайди ко мне. Отдел РУВД № 5 кабинет 23, Валентин Сергеевич».

-Ты что натворил, изверг?- Мать замахнулась чтобы ударить, но мальчик, явно имея опыт подобного общения с родительницей, резко подался в сторону так, что женщина промахнувшись, не устояла на ногах и со всем своим весом рухнула на пол прихожей лицом как раз в то место где стояла грязная обувь семейства.
Максим быстрым движением извлек из-под тела свои старенькие кроссовки. Надев их, он пулей выбежал из квартиры. Минуя лестницу и вход в подъезд, он выскочил на улицу и переходя на обычный шаг направился к автобусной остановке. Никуда уезжать он не собирался, а тихо подошел к входной двери ларька и постучался. На пороге стояла тетя Ира, двоюродная сестра матери.

- Ой, Максимка, заходи,- тетя Ира отпрянула от входа и впустила мальчика,- ну  как ты родной, чего напуганный такой, опять мать пьяная? – в руках Максима, оказался шоколадный батончик  и открытая баночка с кока-коллой.

- Да нет, не сильно, так немного,- максим откусил от батончика.

Ну ладно кушай, милый, кушай,- тетя Ира отвлеклась, чтобы обслужить подошедших покупателей, когда она закончила, батончик был съеден и кока-колла выпита.

- ну что случилось, рассказывай, чего ты такой взъерошенный,- после этих слов Максим молча протянул помятую участковскую бумажку.
Тетя Ира внимательно прочитала.

- Ты ничего не натворил?- спросила она после прочтения.

Максим завертел головой:

- Нет ничего.

- Максим, правда, ничего?- тетя Ира строго глядела на мальчика.

- Да ничего, про котлеты вы то уже знаете.

- Ну из-за котлет тебя никто уже трогать не будет, чайник свое дело сделал,- она потрогала место на голове Максима где почти прошел большущий синяк от попадания железного устройства,- директриса боялась что вообще про это кто-нибудь узнает, она в милицию не могла про это заявить, да  ты ничего и не украл. Так зачем же тебя участковый вызывает?- тетя Ира стала сверлить мальчика взглядом.

- Я не знаю, правда, теть Ир,- Максим смотрел в глаза тетки.

- Ладно, верю, вижу что не врешь,- тетя Ира достала из кармана мобильник и стала набирать какой-то номер. Подождав секунду, она произнесла:

- Саша, привет. Слушай, у меня тут племянника в отдел ваш вызывают, какой-то Валентин Сергеевич… ему лет? 14 исполнилось… ну да,  вроде ничего не натворил. Ага, перезвони, я подожду,- после этого она обратно засунула в карман и принялась обслуживать подошедших к ларьку покупателей.

Через минуту мобильник снова затрещал, и тетка приложила его к уху:

- А… вот оно что… ну понятно… хорошо он подойдет,- тетя Ира снова положила телефон в корман куртки и сказала,- так Максимка ты сходи  туда, ничего страшного не будет. Это просто новый участковый, он ходил знакомиться с своими подопечными, а тебя не было, вот он и хочет с тобой поближе познакомиться, ты же как из неблагополучной семьи.

После этих слов тетка прижала мальчика к себе и поцеловала в голову.

-Ладно все, иди, потом зайди ко мне, расскажешь,- тетка протянула Максиму упаковку печенья,- «это тебе на дорогу».

Мальчик поблагодарил женщину и выйдя из ларька направился к отделению милиции. Там он бывал нередко когда еще был жив отец. С матерью они ходили несколько раз давали взятку, чтобы отца не привлекали к уголовной ответственности за очередную драку.

Проделав недалекий путь, Максим поднялся по ступенькам и вошел в отделение. Чуть приглушенный свет, за обрамленным стальной решеткой стеклом,  сидел дежурный.

- Здравствуйте!- мальчик погромче сказал милиционеру.

- Тебе чего?- явно с неудовольствием дежурный оторвался от своей писанины.

Вместо ответа максим протянул листок с приглашением участкового.
- А ну понятно,- после ознакомления с содержанием записки промычал милиционер,- сейчас.

Он поднял трубку телефона и немного подождав произнес: « Валентин Сергеевич, он пришел».

-Проходи,- кинул он Максиму,- и нажал кнопку. Дверь рядом щелкнула.

-Второй этаж,налево,- крикнул дежурный.

Максим быстро поднялся на втоой этаж,и сразу же повернув налево он увидел 23-й кабинет.

Постучался в дверь, оттуда донеслось:

- Проходи, проходи…

Максим толкнул дверь и зашел в хорошо освещенную комнату. Участковый сидел за столом, что-то рассматривая в мониторе компьютера.

-Ага, вот и ты,- он оторвался от своего занятии и подскочил к Максиму,- присаживайся не стесняйся. Мальчик робко присел на край стула, который указал ему участковый.

Сам он уселся за свой стол и скрестив руки на груди.

- Ну что, будем знакомы, Валентин Сергеевич, хотя ты это уже знаешь. Ты Максим Коренев, тебе 14 лет живешь с матерью, отец умер 4 года назад. Учишься в 7 классе, учишься не очень на сколько я знаю. Ну и правда.… Какая тут учеба? Мать пьет, дома есть нечего, приходиться даже котлеты воровать в школе. Правда Максимка?,- мент веселым взглядом сматрел на мальчика.
- Да нет, я их для собаки украл,- парень немного замялся.

- Это ты можешь директрисе рассказать, или своим одноклассникам, а я, сынок, опыт уже умею и таких как ты издалека вижу.

- Ничего больше не воровал,- опустив глаза вниз промямлил максим.

-Да знаю я,- участковый встал из-за стола и подойдя к входной двери, защелкнул ключом замок,- мне ты нужен для другого. Он подошел к мальчику сзади и обнял его за плечи. Максим напрягся.

- Не бойся, сынок, я тебе ничего не сделаю,- одна рука мужчины оторвалась от плеча, и вдруг мальчик почувствовал, как, на его запястьях до предела защелкнулись наручники.
- Ай!- вскрикнул он,- вы чего?»

-Молчи, малец.- Участковый достал из кармана нечто похожее на мобильник,- Так все он у меня! Можно забирать.

Совершенно из неоткуда в кабинете появились два человека в черной обтягивающей одежде. Один из них был немного больше другого  и полностью лысым. Именно он произнес:

- Так забирай его, Коля,- тот который был комплекцией поменьше, подошел к пристегнутому наручниками Максиму. Достав из кармана какой-то маленький предмет похожий на иглу, он поднес его к шее мальчика. Тут же в шее что-то кольнуло, и Максим стал проваливаться в бездну. Через несколько секунд его голова повисла на груди, он тихо и нечасто дышал.

- Бурый, ты хоть уверен что это он?- здоровый достал из заднего кармана пачку тысячных купюр.

- А я когда-нибудь ошибался?- с улыбкой вопросом на вопрос ответил участковый.

- Да нет, вроде за тобой не водилось,- здоровый отдал деньги Бурому,- ну все пака, увидимся тогда у шефа.

После этих слов двое в черных одеждах, подхватив, Максима на руки, достали из карманов два предмета, похожих на небольшие пирамидки. Повернув против часовой стрелки вершины пирамидок, они растворились в воздухе. 
* * *

Максим пришел в себя. Он лежал на заднем сиденье автомобиля, который на большой скорости несся, по какой-то незнакомой улице. За окном было светло. Думать было тяжело, мысли путались. С трудом вспоминался участковый , какие-то два мужика в черном. Как раз на передних сидениях сидели эти двоя, и о чем-то негромко переговаривались. Максим  напряг слух, чтобы различить их слова. До него донеслось:

- А пацан то сосвсем малой еще, 14 лет а совсем еще ребенок….

- Да те не все равно, платят хорошо, работу почти сделали. Сейчас сдадим и к шефу, там вроде еще один заказ появился.

- Эх, хорошо! Люблю работу такую. Кстати могу сказать что пиво у них все таки лучше нашего, в какой раз уже убеждаюсь.

-Тебе бы токо пиво… слушай а зачем пацан им нужен?

- Да вроде там у заказчика сын болеет, почки что ли отказывают, я точно не знаю.
- Все ясно, как и в прошлый раз., что с миром происходит, люди с детства гнить начинают.

- Ну да, клиент вроде бы уже третьего заказывает, прошлый то тоже для него был.

- И что не подошел? Тот же вроде получше был. Грек вроде малой.

- Да лучше то он был, а вот почка его не прижилась. Все таки разница большая во времени у нас с греками теми.

- Ясно… А первого кто даствлял?

- Да вроде контора Петровича. Почка не подошла, клиент в сердцах контракт разорвал ну и к нам обратился.

- А первый откуда был?

- Да из средних, сын какого-то рыцаря. Петровича пацаны, говорят, оттуда шлем приперли настоящий, в замке сперли.

Мужики весело засмеялись.

Максим зашевелился, пытаясь ослабить наручники.

Люди обернулись:

- А, малец, проснулся, не бойся скоро домой обратно поедешь

- А вы кто?- мальчик еле произнес, губы слушались плохо.

- Мы кто? Хм… - тот который был побольше почесал небритое лицо,- хэх… мы работаем в ФСБ!

Оба мужика опять засмеялись.

Максим понял, что здоровый пошутил.

- Ладно, малой, расскажу. Мы, короче, тебя сейчас в больницу отвезем, там тебе сделают операцию, через пару часов ты вернешься домой.

- Борь, ты хоть врачам скажи, чтоб память почистили. А то потом от шефа получим,- Коля посмотрел на напарника.
- Да все нормально будет, просто пацан напуган. Бояться нечего, малой, все будет нормально,- сказал он обращаясь к Максиму. Тот все так же испугано смотрел на своих пленителей.

-Эй, мужики, не надо мне ничего отрезать, пожалуйста, я вас очень прошу, у меня мама одна, она без меня не сможет, сопьется совсем,- Максим почувствовал, что сейчас заплачет.

- Отрезать? Это, малой, у вас там,- он показал куда-то за спину пальцем,- отрезают. У нас чай не 21 век, чтобы отрезать.

Мужики опять дружно засмеялись.

- Я бы наверное, Коль, на его месте не выдержал бы и сошел с ума, а пацан вроде нормально держится,- здоровый почесал опять небритое лицо,- ты, парень, сейчас находишься примерно через 600 лет после того как ты умрешь. Для тебя мы будущее, для нас ты прошлое. Понял? А, ладно, не загоняйся. Все равно не вспомнишь ничего. Резать тебе ничего не будут. Дублируют тебе ДНК, создадут такого же оболтуса как и ты, а у него тогда почку и заберут. И будет она, если все будет хорошо, жить в теле другого оболтуса, только очень богатого. А ты отправишься обратно домой лечить маму от алкоголизма. Понял? Хотя что я с тобой разговорился приехали мы уже,- тут здоровый вытащил из кармана все ту же иглу и уколол Максима в то же место. 
Эффект был такой же. Через несколько минут мальчик крепко спал.

- Слышь, Коль, давай попросим докторов, чтоб мать немного подлечили, пацан нормальный, а мать пьет.

- Да можно в принципе можно,- вытащив спящего  Максима из машины они направились к большой двери с зеркальными стеклами.






* * *

Максим проснулся и потянулся в постели. Из кухни доносился вкусный запах яичницы.

«Эх. Вот это жизнь!»,- подумал максим. «Сегодня ведь выпускной, и Танька сегодня весь вечер моя!»

Из кухни выскочила мать:

- Так, Сынок, я на работу и потом мы с дядей Лешей встречаемся у школы в 6 вечера.

-Договорились, мам.

В окна светило утреннее майское солнце. 

Спускаясь в парикмахерскую, он заглянул в почтовый ящик. Как и раньше ожидаемый 26 числа каждого месяц, конверт без подписи с толстой пачкой тысячных купюр, лежал на дне.

