Владимир Дрогомерецкий

Омар

(вступительное сочинение)

  Повеяло прохладой. Омар отрыл один глаз. Картина была та же, что и вечером. Омар никогда не засыпал, прежде чем внимательно не осмотрит все вокруг. Эта лагуна стала давно для него родным домом. Последние три года совсем не хотелось уползать от своей норы. Видно возраст. Да и к чему далеко ходить, когда еды вокруг достаточно. Течением приносило к норе все, что душе угодно, начиная от мелких рачков и заканчивая сгнившими, но очень сочными тунцами. Было время, Омар сам пускался на поиски еды. Удача всегда улыбалась ему. Да и привередливым он никогда не был. Мог спокойно обойтись и кустиком водорослей. Лишь бы не красные. От них потом целый день жабры зудят. Аллергия наверно.

  Омар заметил движение, там, где-то вдалеке. Появилась стая мелких рыбешек. Солнце заиграло на тысячи спинках яркими отблесками. В глазах зарябило. Омар отвернулся, надо хорошенько осмотреть все вокруг. Что-то начинало беспокоить. Чувство появилось не сразу, началось с хвоста и теперь дошло до спины. Пошевелил усами, принюхался. Так и есть – новый запах. Погонял сильнее жабрами воду – точно.

  Из-за края скалы появилась звезда. Она ползла медленно, поднимая всеми ногами ил. Следом тянулось мутное облако. Ну вот, теперь пол дня першить горло будет. Принесла нелегкая. Омар задержал дыхание на сколько смог. Вдох – выдох, жить можно. Интересно, может это не ноги, а руки? Хорошо что, я не звезда, а то с ума сошел бы от такого вопроса.

  Раньше Омар хотел быть акулой, или каким-нибудь другим хищником. Хотелось, что бы все боялись и уважали. Хотелось скорости. Но потом узнал, что акулы не могут спать, и сразу перехотел. Спать Омар любил. Забиться в нору, выставить клешню и лишь бы никто не трогал. Бывали, конечно, наглецы, пытались подшутить. В лучшем случае уплывали с порванным плавником. 

  Нет, что-то явно не так! Поднял глаза наверх замер. Из расщелины над норой торчала голова Мурены. Все ясно, вот от кого так несет! Такого соседа мне не надо! Мурена, похоже, давно следила за Омаром. Намерения были самые серьезные. Так-так, пора просыпаться, с этой подругой шутки плохи. Омар развернулся, встал на хвост и поднял обе клешни. Уступать явно никто не собирался. Пусть только дернется, разорву пополам! Однако, сделал вид, что передумал и опустил правую клешню. Она была больше левой раза в два. Мурена сделал рывок. Клешня сомкнулась четко за жабрами. Я ее поймал! Интересно, на выдохе или на вдохе? Лучше бы на выдохе, возиться меньше. Мурена закрутилась, омар не отпускал. Зубы клацали перед самыми глазами. Жабры Мурены открывались все шире. То, что надо! Правая клешня вошла внутрь почти наполовину. Сжал, как можно сильнее все, что зацепил и вырвал. Мурена дернулась и затихла. Омар разжал клешню и отбросил подальше все внутренности. Вода окрасилась. Легкое течение постепенно все смыло.

  Подобрав Мурену, Омар затащил ее поглубже в нору. Пусть полежит недельку-другую, станет мягкая и сочная.

  Теперь можно подремать. После такой катавасии мелочь сюда долго не сунется, а хищники сейчас на глубину ушли. Омар вспомнил схватку. Неплохо для старика!
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