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SIM-ка

  Леха не заметил, как наступил вечер. После дня рождения его жизнь круто изменилась. Еще бы! Предки подарили крутейший смартфон с самыми последними наворотами. Конечно, он подозревал, что подарок будет особенным. Ведь последний год в школе получился удачным. Хотя насчет удачи это еще как посмотреть. В то время как одноклассники гуляют с девчонками и смотрят фильмы на DVD, ты сидишь с учебником. И так каждый день. Впрочем, на улицу не очень то и тянуло. Летом поступать в университет, а с деньгами всегда был напряг, и Леха решил во что бы то ни стало пробиться на бесплатное обучение. В армию идти не хотелось. Тогда всем планам каюк. А планы были самые грандиозные. Но сначала – закончить школу с золотой медалью. Но когда отец с торжественным видом вручил ему коробку, он забыл обо всем на свете! На такие аппараты в магазине он даже не смотрел. Чего зря расстраиваться? И вдруг, это его, Лехина собственность! Кое-как закончив праздничный ужин, закрылся у себя в комнате. Ну их, этих гостей, все равно это приятели родителей. Самим им даже лучше, можно рассказывать пошлые анекдоты, не боясь испортить ребенка.

  Аппарат оказался, что надо! Старенький Pentium не шел ни в какие сравнения. Леха совсем зарылся в интернете. В квартире стало тихо. Гости наверно разошлись по домам. Парень расправил занемевшие плечи, поработал руками. «Так, хватит, надо пойти прогуляться, а то перед глазами плывут круги». Быстро оделся и выскочил за дверь.

  Весна была в самом разгаре. Точнее сказать, близилось лето. Во дворе знакомых не оказалось. « Куда они все подевались?». Леха подошел к беседке, где всегда кто-нибудь сидел. Пусто. Только окурки и пивные крышки. « Может прогуляться до супермаркета?». Шагал не спеша, все мысли вернулись к предстоящим экзаменам. Репетитор, что приходил по выходным, уверял в успешной сдаче. Да Леха и сам чувствовал, что напишет все в лучшем виде. Главное - не попасть в ступор, что временами случалось. Особенно, когда волновался.

  В супермаркете людей было не много. Взял минералки и поплелся к кассе. Очередь состояла из трех человек, но почему-то не двигалась. Приглядевшись, Леха понял в чем дело. Возле кассы стоял гражданин весьма «помятого» вида и усиленно искал в своем кошельке нужную купюру. 

· Слышь, мужик, давай быстрей, меня такси ждет, - поторопил сзади нагловатый тип.

· Извините, сейчас, одну секунду! Да куда же она запропастилась?

«Помятый гражданин» начал все выкладывать из кошелька на стол кассиру. Посыпались какие-то бумажки, зазвенела мелочь. Наконец, он нашел, 

что искал, быстро рассчитался и выбежал из магазина. Подошла очередь. Отдав всю наличность, четко под расчет, Леха двинулся к выходу. Открывая двери, выронил бутылку с водой. « Все-таки пластиковые бутылки – отличное изобретение. Разбить практически не возможно. Разве что машина наедет колесом». Подобрав бутылку, заметил на асфальте SIM-карту. С виду, абсолютно новая, как будто из конверта. Не задумываясь, подобрал. « Может на ней есть деньги?». Решил попробовать. Вставил в смартфон. «Введите PIN». Ну конечно, как он мог стормозить! На своем телефоне Леха код давно отменил. Вдруг забудет, тогда что делать? Понажимал кнопки, так, больше для самоуспокоения. Но с третьей попытки PIN сработал. Надо же! Леха даже цифры не запомнил. Дальше все было как в тумане. Толчок, удар в живот, топот убегающих ног. Смартфона в руках не было. Его не было ни где. Осталась только собственная симка в кармане. Темнота сгустилась. Вокруг – ни души, словно все вымерли.

  Звать на помощь? Но Леха даже не знал, в какую сторону убежали грабители. И сколько их было? Короче, засада полная. Для начала поднялся на ноги. Все так же темно. Шагнул наугад. Короткое ощущение полета, удар об воду. Вырвавшийся крик захлебнулся в собственном горле. Испуг как током поразил все тело. Намокли и потяжелели кроссовки, противно прилипли джинсы и футболка. Нечем дышать. Наверх! Скорее наверх! Заработал руками и ногами. Вода отпускать не хотела, стала тягучая,  словно кисель. Знать бы еще, где верх. С последним рывком голова оказалась на поверхности. Взору открылась бесконечная морская гладь. Леха держался на поверхности, слегка покачиваясь на волнах.  Вдалеке послышались крики, замельтешили огни. Решил плыть навстречу, забарахтался, что есть силы. «Только доплыть бы! А если не заметят? Надо кричать!». 

  - Эй, на помо-о-ощь! Я зде-е-есь! Помогите! 

Послышался  скрип весел и мужские голоса. 

· Я здесь, сюда, сюда!

Кажется, его заметили. Показалась лодка. Обыкновенная, деревянная, весельная лодка. На носу сидел полицейский с фонарем.

· Сэр! Мы нашли еще одного нелегала, - сообщил полицейский по рации.

Леха схватился за борт. Сильные руки помогли забраться. Упал на дно лодки и стал жадно хватать воздух. Когда немного пришел в себя, решил осмотреться. Полицейский с фонарем пристально вглядывался в воду, как будто что-то потерял. Зашипела рация:

· Джонсон, давайте на корабль, вряд ли кто-то  спасся еще. 

· Окей, сэр. 

Полицейский  повернулся: 

· У вас есть право на адвоката, вы можете хранить молчание, все, что вы скажете…

  Смысл слов  медленно доходил. «Откуда здесь море? Я же выходил из супермаркета. Меня ведь ограбили! А почему полицейский назвал меня нелегалом? Откуда здесь ПОЛИЦИЯ?!! Где наши родные менты?» Леха приподнялся на руках, хотел еще раз посмотреть на воду. «Может это мне кажется? Нет, не кажется. Реальная вода, настоящие волны, во рту соленый привкус. Одежда мокрая насквозь». От холодного ветра начала бить дрожь. Полицейский заметил движение.

  - Эй, сынок, здесь тебе не Куба! Еще раз дернешься, – получишь прикладом! И чего вам не сидится дома? У нас в стране черномазых и без тебя хватает. Давай-ка для всеобщего спокойствия надену на тебя наручники. Ну! Поживей! 

Леха послушно выполнил приказ. Защелкнулись замки, а он все стоял с вытянутыми руками и смотрел на них, как будто увидел впервые. Кожа была темно коричневого цвета с синеватым отливом. Еще одно потрясение. « Со мной что-то не так. Может, я заболел? Почему он назвал меня черномазым? Надо разобраться, где я нахожусь, и постараться все спокойно объяснить. Я же не сделал  ничего плохого!» Тем временем лодка подошла к большому катеру береговой охраны США. Спустили лестницу. Джонсон толкнул Леху вперед. На палубе были полицейские и военные. Все вооружены. Джонсон подвел к люку. 

· Залезай! Твои братья тебя уже заждались! 

· Мне надо поговорить с начальством, товарищ полицейский. Я здесь по ошибке, я не сделал ничего противозаконного.

· Товарищи остались у тебя на родине. А здесь надо обращаться «сэр»! Усек, сынок? А с начальством ты еще встретишься, когда вас депортируют назад. 

С этими словами полицейский закрыл за спиной люк и ушел. Леха спустился вниз. Скорее всего, это был трюм. Освещение слабое, практически никакое. На полу сидели люди – чернокожие братья. К появлению еще одного «нелегала» никто не проявил ни малейшего интереса. Молча раздвинулись и освободили место, чтобы было куда сесть. Всего в трюме было человек двадцать. Плыли около часа. За это время Леха пытался прийти в себя. Как могло так получиться? Как мог нормальный русский одиннадцатиклассник, Алексей Николаевич Скворцов, без пяти минут медалист, можно сказать уже абитуриент престижного университета, вдруг очутиться в Атлантическом океане в территориальных водах США, да еще и поменять цвет кожи на радикально противоположный?! Леха еще раз посмотрел на руки, потом разулся и уставился на ноги. Даже при таком освещении не было сомнений, что они черные. «Может мне полностью раздеться? Нет, не сейчас. А вдруг это всемирный заговор и черные хотят всех сделать черными? Или очередные эксперименты военных? Тогда почему я нелегал? А может  сейчас модно быть чернокожим, и все кому не лень меняют свой цвет за большие деньги? А я поменял его так, вдруг и запросто. Точно! Потому я и нелегал. Я нелегально стал чернокожим! Но я же белый! Моя мать белая, отец белый. Мне нравится быть белым, хоть ты тресни! Я белый!» – Леха так увлекся своими размышлениями, что последнюю фразу сказал вслух, и, кажется, довольно громко. Он посмотрел вокруг. Чернокожие братья смотрели с осуждением и злобой. Вперед выдвинулся здоровяк с явным намерением размазать крикуна по стенке.

· Погоди, Мигель! Парень, наверно, нахлебался воды, ударился головой, или просто не в себе, - из задних рядов протиснулся старик.

 На вид - около семидесяти. Черный как смола, даже белков глаз не видно. Волосы полностью седые. Лицо сморщено, зубов нет вообще. Тело высохло еще лет десять назад. Как он стоял на ногах – было непонятно. Бугай сразу успокоился, стало ясно, что у старика авторитет непререкаемый.

· Тебя как звать, сынок?

· Алексей.

· Алехандро значит. Послушай меня. Нам всем было нелегко. Мы сутками убирали сахарный тростник. День за днем, год за годом. Некоторые – всю жизнь. И все это за миску супа и ночлег на циновке в общем бараке. Многие не дожили до моих лет, а ведь мне всего сорок пять. Но как бы тяжело не было, никто, ни на секунду не пожалел, что он черный. Мы просто хотели найти достойную работу. Поэтому договорились с Хуаном и он должен был переправить нас в Америку. Самая тяжелая работа там – ничто, по сравнению с уборкой тростника. Но что-то пошло не так, наш катер начал тонуть, спаслись далеко не все. Нам повезло, а если повезет еще, то мы не скоро вернемся домой. Одно я знаю точно – тебя на катере не было. Откуда ты взялся – не наше дело. Но я дам тебе один совет. Для белых ты никогда не станешь своим, а вот защиту черных братьев можешь потерять. Не отрекайся от своего цвета.

  Леха молча стоял. Его поразила не только логика рассуждений, но и то, что он свободно понимает кубинскую речь. Английский язык еще куда ни шло, но кубинский он никогда не учил. Он даже не знал какой это язык -  испанский или португальский, или еще какой-нибудь.

Тишину нарушил лязг открываемого люка.

· Выходим по одному, строимся возле трапа. Поживей, амигос!

Командовал маленький сержант. Ему вся ситуация давно надоела и он хотел поскорее очистить свой катер от незваных гостей. Смена закончилась часа два назад, а сверхурочные, разумеется, не заплатят. 

  Народ быстро поднимался и выходил. За время плавания стало очень душно, и каждый хотел выбраться поскорее на свежий воздух. 

  Перед взглядом открылся вид на довольно большой город. Хотелось как следует все рассмотреть, все-таки Америка, раньше видел только по телеку. Но поглазеть не дали. Как только за последним закрылся люк, всех 

сразу загнали в большой черный автобус с мигалками и зарешеченными окнами. Мест хватило всем. В проходе стояли два охранника и внимательно смотрели за сидящими. Поездка по городу заняла минут тридцать. Леха не уставая вертел головой, читал неоновые вывески, вглядывался в лица прохожих. «Странно, ни одного белого. Как будто едем по негритянским кварталам». Все остальные, почему-то, проявили полное равнодушие к городскому пейзажу за окном. Не покидало чувство, что это с  ними происходит не в первый раз. 

  Остановились у серого кирпичного здания в двадцать этажей. Вывески над входом не было. Просто большая металлическая дверь с круглой ручкой. После пятиминутного хождения по лабиринтам здания, всех завели в комнату без окон и заперли дверь. Стены окрашены в серый цвет, пол бетонный, освещение дневное и очень яркое. Под потолком камера видео наблюдения. За дверью тишина, ни шагов, ни голосов, вообще никаких звуков. «скорее всего смотрят на нас на мониторах и думают что с нами делать. Или просто пошли спать, а вся процедура возврата на, так называемую «родину», начнется завтра. Располагаться, скорее всего, придется на полу. Вот тебе и половая жизнь». Леха снял кроссовки и положил их под голову. Хоть какое-то подобие подушки. Хорошо, что комната отапливалась, и пол оказался теплым. Засыпал Леха в самом упадническом настроении. Скорее всего, никто завтра даже слушать не станет историю о внезапном перемещении школьника из России. «Ну и хрен с ними! Но убирать сахарный тростник на Кубу я не поеду. Пусть хоть расстреляют, все равно хуже не будет». Чернокожие братья, похоже, заснули сразу. Вот народ! Ничем их не проймешь.

  Утро наступило очень быстро. Открылась дверь, вошел охранник и громко крикнул: «Подъем!». Люди зашевелились. Вставали медленно и с недовольством. Видно ночь на бетонном полу все-таки хуже ночлега в бараке. Когда все привели себя в порядок, охранник начал по одному куда-то водить. Тех, кто возвращался, сразу обступали и засыпали вопросами. Леха держался в стороне. Чувствовал, что он здесь чужак. 

  Через полтора часа дошла очередь и до него. Кабинет допроса оказался очень уютным, прямо домашняя обстановка. Портил всю идиллию только толстенный капитан в кожаном кресле за письменным столом. Табличка гласила : «капитан Джонсон». « И этот Джонсон?» – удивился Леха.

· Присаживайтесь, молодой человек, разговор будет долгим, - начал капитан.

· Назовите ваше имя, фамилию, возраст.

· Алексей Скворцов, шестнадцать лет.

· Каким образом Вы оказались в пяти километрах от юго-восточного побережья США? – в интонации капитана чувствовалось, что ответ на вопрос он знает всю жизнь, а спрашивал просто для протокола.

Было над чем задуматься:  «С чего же начать? С подарка на день рождение или похода в магазин?». Начал со дня рождения. Капитан подпер рукой подбородок и молча слушал. Рассказ получился совсем неправдоподобным. Да парень и сам начал сомневаться. Вдруг, до этого все было во сне, а теперь началась реальность? 

Капитан перебил после слов «…ко мне подплыла лодка».

· Не понял, так как вы оказались в океане?

· Вышел из магазина, меня ограбили, сбили с ног. Я встал и, вдруг, упал в воду. Как будто с вышки прыгнул.

· Какого мага… - фраза оборвалась. Лицо Джонсона начало багроветь, глаза налились кровью.

· О Боже! – прохрипел он и начал сдуваться, словно до этого был накачан воздухом. 

Леха дернулся со стула, что бы позвать на помощь. Не хватало еще обвинения в убийстве копа! Но встать не смог, словно приклеился. Пришлось с ужасом смотреть на то, что творилось с капитаном. Его фигура постепенно сморщилась до нормальных размеров. Лицо, пройдя этап жеваной резины, тоже стало обретать человеческий вид. После минутной трансформации за столом оказался худощавый мужчина пятидесяти лет, в очках, с очень серьезным выражением лица. Он внимательно смотрел на мальчика.

· Вы кто? – выдохнул пришедший в себя Леха.

· Александр Иванович.

· А где капитан Джонсон?

· Программа временно изменена, нам надо кое-что выяснить.

· Какая программа? Что выяснить?

· Молодой человек, у меня мало времени, и не хотелось бы его тратить на препирательство. Вы самовольно открыли проход в псевдореальность и теперь пожинаете плоды своего легкомыслия. Отдайте мне чип-активатор и, возможно, мы расстанемся друзьями. Я пообещаю забыть об этом недоразумении.

«Вот оно, начинается. Сейчас начнут пытать, и мне придется сознаться в том, чего не делал. Надо тянуть время».

· Я не совсем понял, точнее сказать, совсем не понял, что я плохого сделал. За последние сутки со мной много чего случилось.

· Хорошо, будем разбираться по порядку. У вас есть сотовый телефон?

· Да, есть, то есть был. Я же сказал, меня ограбили!

· Перед тем, как ограбили, что Вы сделали с телефоном?

· Нашел SIM-ку, вставил, наугад набрал код. Код приняли с третьего раза.

Александр Иванович застыл. На лице читалось явное недоумение.

· Если вы говорите правду, юноша, то значит, вы оказались не в том месте и не в то время. Одним словом, вы вляпались в большие неприятности. Времени все меньше, постараюсь объяснить. Мы создали новейшую технологию в сфере развлечений – псевдореальность. По сравнению с ней, все компьютерные игры, интернет это детский лепет. Когда технология будет доведена до ума, к ней получит доступ каждый владелец сотового телефона, разумеется, за хорошие деньги. Как только это случится, Билл Гейтс станет, по сравнению с нами, бабушкой, продающей семечки на базаре.

· Так это что-то вроде виртуальной реальности?

· Нет, такое сравнение очень грубое и примитивное. Скорее это искусственно созданный параллельный мир.

· Выходит, я нашел ваш чип-активатор и случайно подобрал код доступа?

· Совершенно верно.

· Но как он мог оказаться на асфальте возле магазина?

· Нас очень поджимают сроки, да и заказчик торопит. Поэтому некоторые сотрудники берут работу на дом. Кто же знал, что один растяпа потеряет, а другой подберет? Теперь, чтобы вернуться, вам надо набрать цифры в обратной последовательности. Важно не перепутать, псевдореальностей создано бессчетное количество, кто знает куда вас еще занесет.

· Да как же я найду смартфон?

· Ваши грабители попали сюда же, вот только где они сейчас, я не знаю. Скажу одно, в этом мире все чернокожие, от бомжа до президента. Кроме полицейских, они все белые. Звать Джонсонами. Это программисты «прикололись», выражаясь вашим языком. Ну, вот и все, мне пора. Удачи вам, молодой человек!  

· Как все?! Как все?! Верните меня домой! Мне экзамены сдавать!

Леха вскочил со стула и схватил Александра Ивановича за воротник плаща.

· Я не хочу здесь оставаться! Я не черный, я белый! Я хочу домой, засуньте себе в задницу смартфон вместе с псевдореальностью! Выключите программу, выключите!!!

Сердце готово было вырваться из груди. Злоба, страх, обида душили Леху. Он готов был разорвать этого старика. Наверно так и случилось бы, но Александр Иванович уже раздулся до размеров капитана Джонсона.

  Капитан сначала опешил от такой наглости. Ни один арестованный с ним так не обходился. Особенно не напрягаясь, он  швырнул обидчика через стол. Парень отлетел в угол к мусорной корзине, зацепив собой все, что лежало на столе и перевернув кресло. Удар об стену был сильный, но это лишь придало сил. Вскочил на ноги и опять к Джонсону. Появилось желание вытрясти из этого жирдяя Александра Ивановича и не отпускать его, пока все не станет как прежде. Но весовые категории были слишком разными. Капитан быстрым движением заломал руку за спину и, что есть силы, ткнул лицом в крышку стола. В плече хрустнуло, боль огнем разлилась по телу. В глазах запрыгали красные точки. Сквозь пелену боли поверженный Леха почувствовал укол в бедро. Рука сразу занемела, боль ушла, пришел сон…

  … Гости болтали каждый о своем. Салаты и курицу давно съели. Настало время десерта, мама принесла торт.

· Ну, именинник, ты должен задуть свечи и загадать желание.

Леха засмущался. Все гости замолчали и с улыбающимися физиономиями ждали, когда же именинник дунет. Набрав побольше воздуха, «новорожденный» погасил все шестнадцать свечей. «Надо же, не облажался, все с первого раза».

· Наливайте, гости, наливайте, - засуетился отец.

Бутылка пошла по кругу. В бокал виновника торжества, разумеется, налили лимонад.

· Пап, а мне можно шампанского, все-таки шестнадцать уже?

· Мамка не разрешает, спроси сам у нее.

· Мам, можно чуточку шампанского?

· Нет, сынок. Но у мамочки есть кое-что получше, - с этими словами она заговорщически подмигнула и достала из-за спины шприц.

· Мамочка хочет сделать укольчик, мама должна сделать укольчик!

Леха вспотел. Что за бред? Мать, тем временем, приближалась. Игла брызнула лекарством.

· Нет, я не хочу, мам, отстань.

· Мама все равно сделает, сынок, ты же знаешь!

Да что с ней такое? Хотелось убежать, но гости, оставив свои бокалы, обступили плотной стеной. Не пробиться.

· Мам, не надо, я люблю тебя, только не делай мне ничего!

· Глупенький, я же для тебя стараюсь, - голос матери становился все злее.

· Нет!

· А ну быстро подставляй свой зад! Ты видишь, гости уже заждались!

С каждым словом ее лицо становилось все темнее и темнее. Сон прошел…

  Дурман в голове от лекарства еще остался. Все тело ныло от боли, как будто трактор проехал. Не пошевелить ни рукой ни ногой. « Может у меня паралич?». Повернул голову, осмотрелся вокруг. Движение удалось, но с трудом. Увидел небольшую комнату с зелеными стенами и белым потрескавшимся потолком. Из мебели только железная кровать. Прямо над изголовьем висит одинокая лампочка. Постепенно вернулась чувствительность к рукам. Попробовал подняться и сесть. Звякнул металл. Руки пристегнуты к кровати, ноги тоже. «Хорошенькое дело! Они тут совсем охренели, что ли?». В памяти всплыл разговор с Александром Ивановичем и то, что случилось потом. «Псевдореальность гребанная!». Хотелось ругаться, материться, кричать так, чтобы все вокруг оглохли. Да только рядом никого не было. Приковали к кровати и все. 

  Мочевой пузырь подал настойчивый сигнал. «Вот блин! Еще уссаться не хватало!».

· Эй, кто-нибудь! Я хочу в туалет! Слышите, ту-а-ле-е-ет!

Щелкнул дверной замок, из-за головы появилась медсестра. Разумеется, негритянка. На вид около тридцати. Хотя, кто их разберет? Белый халат еще сильнее подчеркивал черноту лица и рук.

· Отпустите меня в туалет! Терпеть больше не могу!

Медсестра отстегнула левую руку, дала судно и встала не двигаясь.

· Вы что, даже не отвернетесь?

· Нет, конечно! Разве я могу пропустить такое зрелище! Еще никто не смог держать одной рукой член и судно. Смотри, не обделай простынь, чистое белье получишь только через неделю.

  Следующие пять минут  пришлось потратить на борьбу с судном. Оно упорно не хотело лежать в нужном положении, то разворачивалось боком, то съезжало вниз и падало на пол. Когда терпение иссякло, Леха сбросил судно и начал мочиться наугад. Первая порция попала точно медсестре на халат, чуть ниже пояса расплылось темное пятно.

· Ах ты, гаденыш! – взвизгнула негритянка и бросилась на выход.

Конечно, никто не собирался так с ней поступать, но терпеть больше не было сил. Мочевой пузырь готов был разорваться в любую секунду. 

  На полу уже образовалась порядочная лужа, но облегчение все не наступало. В комнату с криком возмущения ворвалась медсестра с врачом. Врача увидеть толком не получилось, он быстрым движением всадил шприц в середину шеи. Отключился Леха моментально, так что мочевой пузырь закончил опорожнение уже без него.

  Следующие семь дней были похожи как братья близнецы. Очнувшись от снотворного, Леха звал медсестру. Приносили тарелку с бульоном. Съедал все без остатка и тут же блевал в эту тарелку, мочился на пол и получал новую дозу успокоительного, после чего отключался до утра. Разница была лишь в том, что рвало с каждым днем чуть меньше.

  На исходе седьмого дня принесли смену постельного белья. Отстегнув наручники и освободив ноги, санитарка приказала встать. Леха поднялся и тут же рухнул рядом на пол. Тело слушаться не хотело. Негритянка, не обращая внимания, меняла белье. Лежать на полу совсем не плохо. Приятная прохлада, только бы никто не трогал. Укол в ногу. «Что-то рановато для дозы. Ну и хрен с ними». Но вместо привычного дурмана в голове появилась ясность. Леха открыл глаза. Над ним склонился Александр Иванович.

· Ты жить хочешь?

· Хочу, - еле слышно ответил Леха.

· Тогда слушай внимательно. У тебя есть шесть минут. Сейчас пересмена и никого в коридоре нет. Четвертая дверь слева. Это служебный туалет. Там всегда открыто окно. Запомни. Четвертая слева.

  Санитарка вышла, защелка не сработала. Леха пополз на четвереньках к двери. О том, что придется вставать на ноги, страшно было думать. Выполз и сразу налево. Старался все делать тихо, но коленки, казалось, стучат по полу на всю больницу. Раз, два, три, четыре. Дверь открыл головой и быстро к окну. Залез на подоконник. «Надо же, первый этаж!» О том, что может быть другой, мысль как-то не приходила. Перегнулся через подоконник и мешком свалился на землю. Боли не почувствовал. Зато почувствовал, что надо бежать. Бежать пока пульс не остановится. Иначе сгниет здесь заживо, в своей рвоте и моче. Рванул напрямую, через кусты и клумбы, спотыкаясь на кочках и проваливаясь в ямы. Бежал не оглядываясь. Думал, если обернется, то его сразу заметят и догонят. Минут через десять понял, что бежит по шоссе. «Вот я дебил! Кто же бегает посреди дороги. Хорошо, что ночь, а то полиция уже загребла бы». Свернул на обочину, но на шаг не перешел. Кое-где начали встречаться прохожие. Многие провожали долгим взглядом. Наконец, решил остановиться. «Надо где-то спрятаться пока не встретился с патрулем». Заметил вывеску на здании церкви : «БЕСПЛАТНЫЙ ОБЕД И НОЧЛЕГ». Дверь открыл маленький сухой старичок и очень приветливо спросил:

· В чем дело, юноша?

· Мне бы переночевать до утра. Здесь можно?

· Можно. А ты, случаем не от полиции скрываешься?

· Нет, от медсестры с врачом.

· Да ты шутник! Таких мы любим, проходи. Фу, ну и  вонища от тебя! Угореть же можно. Сначала ступай в душ, а то от твоего запаха все наши постояльцы разбегутся.

Возражать не приходилось. Отмывшись в холодной воде, горячей не было и в помине, Леха забрался на второй ярус деревянной кровати. Лежал всю ночь без сна. С утра поел супа и пошел в город.

  Началась новая жизнь. Он бродил целыми днями по городу, в надежде, что где-то встретит своих обидчиков и заберет смартфон. Кое-где умудрялся подработать. В основном разгрузкой мусорных контейнеров. Во всех ночлежках его принимали как своего. И везде было одно и тоже: холодный душ и миска супа. Леха постепенно привыкал к такой жизни. А что? Еда есть, ночлег тоже. Нашел себе другие джинсы и куртку. Старые даже стирать не стал, все равно бесполезно. Больница теперь вспоминалась все реже. Это было похоже на ночной кошмар, который помнишь, когда проснешься, но приходят дневные дела и заботы и кошмар забывается. 

  Поскольку свободного времени хватало с избытком, он решил как следует присмотреться к городу, жителям, обстановке и вообще освоиться. Кто знает, может эта псевдореальность стала родным домом. У города, как выяснилось, есть название – Джексонвил. Он был намного  крупнее родного Белгорода. Удивляло обилие неоновой рекламы, уличной торговли и отсутствие сотовой связи. Ни один их прохожих не встретился с телефоном в руке. Объяснила все найденная газета. В принципе, обыкновенная, называлась она: «Джексонвил сегодня». Необыкновенная была дата – 4 октября 1973 года. «Вот гады! Они меня еще и в прошлый век запихнули. Самих бы сюда, без денег и предупреждения». В прочем, злоба давно улетучилась. Сам виноват, нечего было симку подбирать. 

  Были и положительные моменты. С некоторых пор стали нравиться уличные музыканты. Публика самая разношерстная. От виртуозов скрипачей до явных профанов, наигрывающих  мелодии на разбитых гитарах. Иногда он по часу задерживался возле очередной группы и балдел. Пели про все на свете: любовь, отсутствие денег, несправедливость судьбы. Особенно запомнилась одна парочка. Молодые негритята, с огромными серьгами в ушах  и в уродских шортах, распевали подобие «Мурки» под аккомпанемент губной гармошки. 

  Прошла очередная неделя, а результатов ноль. Леха уже давно слился с окружающим миром. Даже цвет кожи больше  не беспокоил. Начал интересоваться всевозможной электроникой. Заглядывал в супермаркеты и изучал полки с телевизорами и магнитофонами. «Папу бы сюда, он оценил бы разнообразие этого старья»- неоднократно думал Леха. Когда изучил все предложения электронных фирм, начал слоняться по комиссионным магазинам. Так сказать, устроил экскурсию из  своего прошлого в совсем далекое. 

  В магазине подержанной техники «У Берни» Леха нашел то, что искал с таким упорством. Смартфон лежал рядом с дисковым телефоном эпохи первой мировой войны. Ценник гласил: «Средство электронное, б/у, назначение неизвестно, стоимость 15 долларов». Первым желанием было схватить и убежать, но продавец уже подходил. Ему не нравились рваные кроссовки и мятая одежда посетителя. Такие обычно приносят одни неприятности.

· Что желает молодой человек? – вопрос был задан с интонацией типа: «А ну сваливай поскорее».

· Да вот, заметил интересную вещь, - показал Леха на свой смартфон.

· Интересная, но не работает.

· Как не работает? – в горле сразу пересохло.

· Включается на пять секунд и сразу тухнет. Не успеваешь даже разобраться что к чему. Похоже батарейки сели. Мне его два паренька принесли, сказали, что нашли. Они хотели за это 100 долларов, а я сказал, что если эта штука не работает, то она не стоит и цента. В общем, мы поменялись, на губную гармошку, кажется.

-    Если вы позволите, я попробую починить. Мой отец увлекался радиоаппаратурой.

· Надеюсь, ты не сбежишь? Здесь будет полно копов, стоит мне только свистнуть.

· Можете не выпускать из своих рук, если вы так боитесь.

Продавец комиссионного магазина стоял в нерешительности. Леха повернулся к выходу.

· Окей, только смотришь при мне.

  Смартфон лег в ладонь. Знакомая приятная тяжесть. Пальцы пробежали по кнопкам. В душе появилось сомнение: «Что же я скажу родителям? Как объясню, где был и почему не дал о себе знать? У меня даже нет свидетелей, не загреметь бы снова в психушку!». От воспоминаний передернуло. Пальцы, тем временем, искали роковую комбинацию. «Думай, ведь это было что-то простое, типа 2-2-3-3 или 1-4-2-5».

· Так, парень, хватит, это не игрушка, - с этими словами продавец взялся за смартфон.

· Я понял! – Леха нажал сеть. «У меня всего пять секунд. Нажать в обратном порядке». Экран засветился. 5-2-4-1 – «вызов». Все, экран потух. Свет тоже…

  Падение было несильным, Леха даже устоял. То, что он дома – понял сразу. Вернулся на место, где все началось. Время позднее, наверно за полночь. Моросил холодный дождь, все-таки конец октября. Посмотрел на руки. «Вот они, мои родные. Я снова стал прежним. Прощайте Джонсоны, Мигели, Хуаны и прочие псевдолюди. Я вернулся!». 

  Рядом метался испуганный продавец комиссионного магазина. Он производил впечатление сто процентного безумца.

· Где я? Где я? Где мой магазин? Куда все пропало? – истошно кричал он. 

«Надо помочь бедняге, все-таки это я его сюда затащил». Леха подошел и положил руку ему на плечо.

· Что, мужик, потерялся? Я тебе помогу. Пошли со мной, я здесь рядом живу, как раз с родителями познакомлю…. 

22 января 2007 года.                           
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